

Мелітопольський державний педагогічний університет  
імені Богдана Хмельницького

Всеукраїнська олімпіада  
Мелітопольського державного педагогічного університету  
імені Богдана Хмельницького  
для професійної орієнтації вступників «Інтелектуал»  
на основі повної загальної середньої освіти  
11 березня 2021 року, додаткова сесія

РІШЕННЯ ОРГКОМІТЕТУ

12.04.2021 р.

11 березня 2021 року з метою виявлення, розвитку обдарованих вступників, надання їм допомоги у виборі професії, залучення їх до навчання в університеті, реалізації здібностей талановитих учнів та формування контингенту абітурієнтів університету, на виконання наказу від 20.11.2020 року «Про організацію та проведення Всеукраїнської олімпіади Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького для професійної орієнтації вступників «Інтелектуал» на основі повної загальної середньої освіти у 2020/21 навчальному році» № 157/01-06 та розпорядження від 17.02.2021 року «Про організацію та проведення Всеукраїнської олімпіади Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького» № 07/01-08 було проведено додаткову сесію олімпіади.

07 квітня 2021 року до оргкомітету надійшли відомості з англійської мови. Запізнення у роботі пов'язане із самоізоляцією частини викладачів – членів предметно-методичної комісії в умовах пандемії.

Керуючись Положенням про Всеукраїнську олімпіаду Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького для професійної орієнтації вступників «Інтелектуал» на основі повної загальної середньої освіти, яке затверджене 01.11.2019 року Вченою радою університету, на підставі відомостей журі з англійської мови, **оргкомітет вирішив:**

1. Визначити переможців і призначити їм персональну кількість балів, які додаються до одного відповідного сертифікату ЗНО при вступі до університету (Додаток).

2. Нагородити переможців олімпіади «Інтелектуал» дипломами. Узгодити, організувати і провести урочисту церемонію нагородження переможців з дотриманням законодавства України в частині запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Відповідальні: заступник голови оргкомітету, доцент Арабаджи О.С. і начальник відділу організаційно-виховної роботи зі студентською молоддю Моложко К.О.

3. На підставі цього рішення підготувати проект наказу із зазначенням персональної кількості додаткових балів до сертифікатів ЗНО переможцям для врахування прийнятною комісією під час розрахунку конкурсного балу. Відповідальна: відповідальний секретар оргкомітету Прокоф'єва О.А.

4. Оприлюднити це рішення оргкомітету на сайті університету.

Голова оргкомітету, ректор

А.М. Солоненко

Підготувала:  
Прокоф'єва О.А.

Додаток до рішення оргкомітету Всеукраїнської олімпіади  
МДПУ імені Богдана Хмельницького  
для професійної орієнтації вступників «Інтелектуалд»  
на основі повної загальної середньої освіти,  
сесія 11 березня 2021 року  
від 12.04.2021 р.

Список переможців Всеукраїнської олімпіади МДПУ імені Богдана Хмельницького  
для професійної орієнтації вступників «Інтелектуалд» на основі повної загальної середньої освіти  
сесія 11 березня 2021 року

з англійської мови

№	ПІБ	Заклад загальної середньої освіти	Бали олімпіади (2 тур)	Додаткові бали до сертифікату ЗНО
1	Войлов Олег Ігоревич	Генічеська ЗОШ № 1 Херсонської області	96	20
2	Іванів Оксана Сергіївна	Генічеський лицей Херсонської області	99	20
3	Кіріковська Аліна Андріївна	Генічеська санаторна ЗОШ-інтернат Херсонської області	91	10

Відповідальний секретар оргкомітету  
12.04.21 р.



Прокоф'єва О.А.